

Джазовые коллективы СФУ на фестивале «ЕниJazz-2012»

26 сентября 2012 года студенческие джазовые коллективы СФУ примут участие в джазовых концертах, которые пройдут в Красноярской краевой филармонии в рамках фестиваля «ЕниJazz-2012».

Джаз-бенды «The Bittersweet Cake» и «Meteorain» были отобраны для участия в ходе прослушивания: по мнению экспертного совета коллективы показали высокий исполнительский уровень, достойный для участия в основной части фестиваля. Коллективы «New once» и «Metal kernel» примут участие в джем-сейшне после концерта.

Напомним, Красноярский открытый фестиваль «ЕниJazz-2012» учреждён министерством культуры Красноярского края и СФУ. Мероприятие проходит в университете и залах Красноярской краевой филармонии. В программе — выступления профессиональных и любительских джазовых коллективов, лекции и кинопоказы, посвящённые джазу, а также мастер-класс известных джазовых исполнителей.

Пресс-служба СФУ, 25 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11121>